

# 进社区进工地 营造法治氛围

在第七个“国家宪法日”、上海市第32届“宪法宣传周”和静安区“首个宪法宣传月”期间,江宁路街道打通线上线下双渠道,联系各部门,组织各居委,开展了“2020年江宁路街道宪法宣传月活动”。线上活动博法强识,线下活动丰富多彩。

街道在城运中心接待窗口及各居民区,运用丰富的宣传形式,如电子显示屏滚动播放“宁小宪”宪法宣传视频、张贴宪法宣传海报、设置易拉宝等,营造出了解宪法、尊崇宪法、维护宪法的浓厚学习氛围,提升扩大了法治宣传的影响力。

除了营造宣传氛围外,各居民区法律顾问纷纷走进社区,为居民准备了内涵丰富的宪法知识“大餐”,法律顾问结合日常生活,讲解了宪法地位、意义、内容等。居民纷纷表示,原来宪法不是“高高在上”的,而是充分贯穿于大家生活中的。

江宁路司法所联合江宁城管中队,走进各居民区开展“宪法宣传进社区活动”。司法



活动现场

所和城管中队在居民区文化活动室放置宣传易拉宝,张贴宪法海报,向前来居民分发法治书籍和法律援助宣传册。针对《民法典》,工作人员进行了讲解和宣传。在阅读宪法条文和与工作人员交流互动中,居民们了解了宪法内容,感受了法治文化。

积19.9万平方米,目前约有80名建筑工人。活动中,针对建筑工人实际,司法所和城管中队一起为他们解读宪法知识,宣传宪法理念,就工人们关心的一些法律问题进行解答。

工作人员现场发放《宪法》读本、法律知识手册以及各类法宣书籍,提升他们尊法、学法、守法、用法的相关意识,引导他们在遇到困难时能够学会用法律武器维护自身的合法权益。

江宁路司法所联合江宁路城管中队在静安区文化馆开展了“联合法治宣传活动”,全体江宁“法律明白人”及“法治带头人”进行了神圣庄严的宪法宣誓仪式。

之后,大家一起观看了法治电影。居民们在观看完电影后纷纷表示,感受到了震撼和感动,片尾的定罪量刑解释也加深了对法律的理解,对法治的必要性和重要性有了更深刻的认识。

(司法所)

## 亲人终团圆 “江宁温度”温暖寒冬



亲人团聚现场

露宿的情况。

街道高度关注,各部门联动配合。因年纪尚轻的小隗不愿被救助,拒绝别人的施予,救助站无法按程序提供送返的救助。对于街道

工作人员提出的进入社区公共服务设施取暖的建议,小隗也予以谢绝。

一直关心着他的街道工作人员只能通过提供暖心晚餐的方式,让他不至于饿着,并时刻关注他的情况。

街道社区服务办公室工作人员付文广在与小隗沟通的过程中,通过其口音辨识出了他大概所属的省份,但他始终不肯说出详细的信息,查找陷入了僵局。突然,一个在聊天时小隗多次提及的地名引起了付文广同志的注意,结合少见的隗氏姓氏,通过多方查询,终于找到了他所属的街道和村庄,并辗转联系上了他的亲人。小隗的家人惊喜万分,他的父亲、姐姐和姐夫获悉后即刻购买了1月7日赶往上海的火车票。

在接触中,街道工作人员发现小隗有时情绪不稳定,有时思路不太清晰,行动轨迹也存在不确定性。为了保证小隗的亲人能第一时间见到寻觅多年的亲人,付文广1月7日一早就冒着-6℃的严寒,紧紧关注着小隗的一举一动。在街道多位同志的接力配合下,终于牢牢地掌握了小隗的行踪。小隗的每一次异动,都牵动着各方的心,他们担心小隗的再次失踪,会使其亲人的期盼再次落空。

1月7日13时02分,3年的等待终于结束了,小隗的家人一下车就见到了苦苦寻觅的亲人。在家人和街道工作人员的反复劝说下,小隗终于答应不再流浪,回家了。正因为所有人的努力,寒冬里才有了这个温暖的结局。

(服务办)

# 2021迎春花市

春节期间照常营业

好饰家徐汇店 漕溪路198号

好饰家  
HOUSE & GARDEN